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KPUTEPUUN 3A OLHIEHKA
3an. 2
Ompenensne, ye ALBM ~ AABC 1T.
2
U OTHOLICHUSATA HA JINLATA UM Saws = L—BZ 1T.
AABC AB
Hamupane Ha AB = 35 (ot Iluraroposa Teopema) 1T.
[Ipuiara Ha CBOMCTBO Ha BIVIONOJIOBAIIATA 1T.

AL _AC  x 3

BL BC' 35-x 6

Hammupane Ha AL = V5 emu LB=25 cm 2T.

S LB> 20 4 4 4 3.6
Hammpane na —284 =~ =" ="y §, = =—§  =—""=dcu’ 1T

e AB 45 9 9 9 2

3an. 3 IloctposiBane Ha rpadukute Ha QyHkumnure f(x)=x"+x-2 u
g(x)=-x"+x+2 2T. | o)
Hamupane MHOXeCTBOTO Ha oHesn x, 3a kouto f(x)<g(x) VRN
2<x<\2 2T /1]
OmnpenensHe Ha MakCUMalHAaTa JbJDKMHA HA BEPTUKAJIHA OTcedka B G — {4\
Beprukanna orceuka B G uMa mbmkuna g (x)—f(x)=-2x"+4<4 u (
paBeHcTBOTO g (x)— f (x) =4 ¢ Hanmue camo npu x =0 2T. At g(x)._...____.
JIoKa3aTeNncTBo, Ye JBeTe rpadHMKu ca CUMETPHYHM OTHOCHO Hadanoto O N
Ha KOOpAWHATHAaTa cucTteMa. AKo (x, y) e oT rpadukara f, To (—x; —y) € oT [
rpadukara Ha g. 3

f(x)=x"+x-2=y g(-x)=—x"—x+2=—(x"+x-2)=-y 1T

XI kaac
1 3an.
n+l 1 1
3a noiy4yaBaHe Ha a, = =—+— 2T,
2n 2 2n
3a moka3BaHe, 4e peauliaTa € CTporo HamasiBaia
1 1 1 1
an+1 == =—+
2 2n+1l) 2 2n+2
1 1 1 1 -2 1
Ay —a, =7+ ————= =— <0 25T
2 2n+2 2 2n 4n(n+1) 2n(n+1)
1
3a moka3BaHe, 4ye peaulaTa € orpaHnYeHa E <a,<1 25T
2 3an.
3a 3amucBaHe Ha peAuIlaTa, a;, a;q, a jqz, X 1T.

3afenexxka: Bcsko npyro BApHO pemieHHE Ha 3aJaddTe, PasiIHIHO OT IIPEATIOKEHHTE, Ce OIEHSIBAa C MAaKCHMaJeH
Opoii TOUKH.



MMHUCTEPCTBO HA OBEPA3BOBAHMETO, MIIAIEXTA M HAYKATA

PETMOHAJIEH MHCIIEKTOPAT II0 OEPABOBAHUETO — I'P. BYPT'AC
I'p. Byprac - 8000
Tesq. 813-249; 813-261 yar. ,Inmagcron”Nt 150
rioburgas@gmail.com daxc:813-259

61" HAIIUOHAJIHA OJIUMITUAJIA IO MATEMATHKA
OBLIUMHCKU KPBI - 06.01.2012 .
KPUTEPUHN 3A OLIEHKA

3a HamMupaHe Ha X = 2 a;qz -amg 1T.

3a cbCTaBsIHE HA CHUCTEMATA:
a1+2a1q2-a1q:]4 1T.
aq + a1q2 =12

3a HamMupaHe Ha q; =2 U g2 = % 2T.

3a HamupaHe Ha g;= 2 ¥ ynciaTa 2, 4, 8, 12 1T.
2 25159 3

3a HamMupaHe Ha a;=— W yucnara —,—,—,— 1T
2 2 222

3 3aa. O3HauyaBaHe Ha CTpaHHUTE Ha ycrnopeaHuka AB = a AD = b u mpuiara Ha KOCHHYCOBa Teopema 3a

2 _ ap2 2 o_ 2,32 _
ABAD 1 AABC: BD” =AB”+ AD” —2AB.AD.cos60°=a” +b" —ab 2.

AC*=a*+b*+ab
AC? _ a’+b*+ab 19

3amecTBaHe B JaJCHOTO =— 1T.
BD® a*+b’—ab 7
a a
(b) +1+Z 19 aY a
[TpeoGpaszyBane 2—:—@6(—) -13—+6=0 3T.
a ) a 7 b b
- +1—-—
b b
Y HaMHpaHe Ha AB _a_3 WIH Fhe_2 KOUTO ONPEICNAT €AWH U ChI ycropeAHuK 1T
P AD b 2 AD b 3’ P YEHoP |
XII kaac
3an. 1 Pemapane Ha ypaBHenuero 37 —7°+4.3* —2.7°"' =0 u namupane Ha 7 = 2 2T,
Hamupane Ha d = 13 0,5 T.
OsHayaBaHe Ha CTPAHUTE Ha MPABOBIbIHMKA ¢ X Uy (x >0,y >0)u chcTaBsiHE HA cHCTEMaTa
xy =60
2, 2 1T.
x +y =169
PemaBane Ha cucremara v moy4yaBaHe Ha JaBowkute pemernus (12; 5), (5;12), (= 12;-5)u (-5;-12) 3 T.
Ompenensae pernieHne Ha 3aadara; CTpaHUTE HA MPAaBOBI'BIHUKA ca S cM U 12 cM 0,5T.

3afenexxka: Bcsko npyro BApHO pemieHHE Ha 3aJaddTe, PasiIHIHO OT IIPEATIOKEHHTE, Ce OIEHSIBAa C MAaKCHMaJeH
Opoii TOUKH.



